
 

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 30% 28% 31% 37% 24% 37% 19% 18%

Nee 52% 58% 58% 48% 48% 46% 55% 50%

Weet niet/Geen mening 18% 14% 11% 16% 28% 17% 26% 32%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 59% 53% 51% 44% 68% 73% 68% 60%

Nee 28% 34% 37% 38% 23% 17% 16% 25%

Weet niet/Geen mening 13% 13% 12% 18% 9% 9% 16% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 56% 53% 51% 49% 47% 70% 58% 68%

Nee 25% 31% 34% 35% 22% 13% 17% 13%

Weet niet/Geen mening 18% 17% 16% 16% 31% 17% 24% 19%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Tichelaar zou liever eens per week een groot debat willen met een bewindspersoon, waarbij 

vragen gesteld kunnen worden over alle aspecten van het werkterrein van die minister. Vindt u 

een dergelijk debat een goed idee om dat wekelijks te houden?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Opmerkingen over functioneren van parlement door Jacques Tichelaar

Jacques Tichelaar heeft ten overstaan van de vereniging van hoofdredacteuren opmerkingen geuit over het 

functioneren van de Tweede Kamer. Sluiten die aan op de mening van de Nederlanders?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Total

Tichelaar stelt dat de politiek een weg opgaat waarbij inhoud en feiten worden losgelaten. Bent 

u het hiermee eens?

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen

Tichelaar (PvdA) vindt dat het wekelijks vragenuurtje in de Tweede Kamer beter opgeheven kan 

worden. Het zou slechts gaan om scoringsdrift en alleen gebruikt worden door kamerleden om 

zich te profileren. Vindt u dat dit vragenuurtje afgeschaft moet worden?

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

verticaal gepercenteerd naar Allen
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PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 65% 53% 70% 59% 78% 76% 59% 58%

Nee 22% 32% 21% 28% 9% 15% 25% 28%

Weet niet/Geen mening 13% 15% 9% 13% 13% 9% 16% 15%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PvdV VVD CDA CU PvdA SP GrLnks

Ja 78% 57% 80% 78% 81% 84% 72% 82%

Nee 14% 30% 16% 15% 10% 9% 13% 10%

Weet niet/Geen mening 8% 13% 4% 8% 9% 7% 15% 9%

100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Vindt u dat politici zich teveel door peilingen laten leiden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total

Vindt u dat media zich teveel door peilingen laten leiden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2006

Total
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